
Referat fra bestyrelsesmøde d. 4.02.2010 

Tilstede var: Ole Knudsen, Gurli Mortensen, Rie Schneider, Søren Koch og Mona Hansen 

1) Referent: Rie   Dirigent: Ole K. 
 

2) Der var intet at bemærke til referat fra sidste møde. 
 

3) Økonomien ser ud som følger pr. 1.02.10: 
Foreningskontoen:           kr. 59657,72 
Ad Hoc konto:                   kr.     102,54 
Fest konto:                        kr.    2806,13 
Kulturbissernes konto     kr.          0,0 
Barkassen                          kr.     2500,‐ 
 
Årsregnskabet er lavet og revideret og kan rekvireres hos Søren Koch af interesserede. 
Ved gennemgang af Årsregnskabet redegør Søren Koch for de forskellige poster, men kan oplyse at 
det er meget svært at gå helt i detaljer, da en del indbetalinger til én konto, rent faktisk vedrører 
flere konti, men indbetalerne er ikke altid gode til at vedhæfte relevant tekst til indbetalinger. 
Søren undersøger også fordele/ulemper ved momsregistrering. 
 

4) Mona meddeler at selvom vi da mister få medlemmer som ikke fornyer medlemskab, så opvejes 
dette af helt nye medlemmer, så SRC Odense’s medlemstal er stigende. Ved henvendelser om at få 
et  1. mdr. medlemskab oplyser Mona konsekvent at dette ikke kan betale sig, og de fleste kan se 
det fornuftige i dette, og vælger ½ eller hel års medlemskab i stedet. Vi er pt ca.208 medlemmer. 
 

5) Intet  andet end godt nyt fra aktivitetsgrupperne. Kulturbisserne kontaktes vedr. klare linier 
omkring hvem som er ansvarshavende ved bus arrangementer tilmeldt via SRC Odense. 
Ole K har en invitation fra Fynske Singler som arrangerer en tur i Cirkus revyen. Denne lægges i 
nyhedsbrevet. 
 

6) Generalforsamlingen er på plads. Der er bestilt pølsebord fra Kokken & Jomfruen. Svend Johnsen 
har meldt sig som dirigent, Søren Black har meldt sig som referent, Arne Bo Nissen har sagt ja til at 
styre projektor og pc, og Mona melder at flere har sagt ja til at hjælpe i løbet af dagen/aftenen.  
Søren Koch og Ole S. køber ind til bar, og passer denne. 
Der er indkommet ét enkelt forslag til afstemning, nemlig vedtægts ændringen og et enkelt 
debatoplæg under evt. 
 

7) Formandsmødet i Vejle gik godt. Det fremgik på mødet at en del af de mindre lokalforeninger har 
problemer med faldende medlemstal og økonomi.  Der er gået koks i arrangeringen af årets 
landsfest, da hovedarrangøren som var formand i Slagelse har trukket sig fra alt, og faktisk ikke har 
været til at træffe!! Men festen bliver til noget, der er dog nedsat et nyt festudvalg, hvor Britta fra 
Landsbestyrelsen går ind som tovholder i kraft af sin ekspertise fra sidste år. 
Det oplyses også at på næste landsmøde går hele Landsbestyrelsen af, som pt kun består af 4 



medlemmer, da John fra KBH også har trukket sig pga personlige problemer. Landsbestyrelsen 
opfordrer alle medlemmer til at overveje en post i landsbestyrelsen, da dette ikke forudsætter at 
man sidder i en bestyrelse i forvejen. 
Webmødet gav også positive resultater, men nok mest for de foreninger som slet ikke var kommet i 
gang med den nye hjemmeside, og som har problemer med internet i det hele taget. Men det ser 
lyst ud, nu da der er nedsat en webgruppe bestående af 4 web kyndige deriblandt vores egen Ole K. 
 

8) Under evt. blev debatoplægget vedr. vores fremtid i SRC Danmark fra Søren Koch vendt, og det 
bliver spændende ved GF at høre folks meninger, samt se om det kunne være muligt at nedsætte 
en lille gruppe, som vil arbejde videre med de meninger, holdninger og ønsker som måtte komme. 
 
 
Således oplevet af Rie. ☺ 


